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Multiple-choice	poll

Wat	is	uw	professionele	achtergrond? 0 1 6

IT	Leverancier	/	'Provider'

50	%

Opdrachtgever

0	%

Inkoper

6	%

(Out)sourcing	Adviseur

6	%

Best	Value	expert/trainer

6	%

Overig

31	%



Rating	poll

Hoeveel	ervaring	hebt	u	met	Best	Value
(op	een	schaal	van	1	tot	5	sterren)?

0 1 6

Score:	2.6

25%

1

31%

2

19%

3

13%

4

13%
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Multiple-choice	poll

Bent	u	bekend	met	OutsourcingHub.nl 0 1 6

Ja,	als	gebruiker

19	%

Ja,	maar	alleen	van	naam

13	%

Nee

69	%

Outsourcing,	wat	is	dat?

0	%



Multiple-choice	poll

In	welke	sector	bent	u	werkzaam?
(1/2)

0 1 7

Overheid

0	%

Zorg

12	%

Onderwijs

0	%

Financiele	sector

0	%

Industrie

6	%

Agrarische	sector

0	%



Multiple-choice	poll

In	welke	sector	bent	u	werkzaam?
(2/2)

0 1 7

Ik	werk	niet	(meer)

0	%

Anders

82	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Hoe	informeer	je	de	markt
(opdrachtgever/adviseur),	c.q.	jezelf
(provider/adviseur)?
(1/2)

0 1 2

Eigen	zakelijk	netwerk,	e-mails,	telefoon

50	%

Tenderned

67	%

Aanbestedingskalender.nl

25	%

Outsourcing	Hub

8	%

Social	media	(LinkedIn)

0	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Hoe	informeer	je	de	markt
(opdrachtgever/adviseur),	c.q.	jezelf
(provider/adviseur)?
(2/2)

0 1 2

Andere	websites/media

17	%

Overig

25	%

Ik	heb	nooit	met	uitbestedingen	te	maken.

17	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Welke	drie	kwalificatie-criteria	zijn	het
belangrijkst?
(1/3)

0 1 3

Bestaande	relatie

38	%

Beschikbare	(juiste)	resources

69	%

Voldoen	aan	(geschiktheid-/vorm-)	vereisten

77	%

Aansluiting	bij	bestaande	portefeuille/expertise

54	%

Aanboren	nieuwe	markt/sector

0	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Welke	drie	kwalificatie-criteria	zijn	het
belangrijkst?
(2/3)

0 1 3

Wél	een	Best	Value	aanbesteding

0	%

Géén	Best	Value	aanbesteding

0	%

(Geen)	overname	medewerkers

8	%

(Geen)	overname	middelen

0	%

Aantal	uitgenodigde	partijen

0	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Welke	drie	kwalificatie-criteria	zijn	het
belangrijkst?
(3/3)

0 1 3

Betrokkenheid	van	een	(kundige)	adviseur

8	%

Anders

0	%



Multiple-choice	poll

Is	Best	Value	kennis	/	ervaring	belangrijk? 0 1 1

Nee,	helemaal	niet,	kom	het	nooit	tegen

0	%

Nee,	niet	echt,	ik	google	wel	even	als	het	nodig	is

18	%

Ja,	ik	kom	steeds	meer	Best	Value	trajecten	tegen

73	%

Absoluut,	zonder	Best	Value	kennis	en	ervaring	komt	er	geen
opdracht	meer	binnen.

0	%

Best	Value,	wat	is	dat?

9	%


